EGZAMIN Mechanika Konstrukcji (MK3) KB studia mgr niestacj. dnia 5 1X 2020 r.

NAZWISKO Imig

Nr albumu Oceny z ¢wiczen :
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Poczgtek: 17.00. Do 17.50 nalezy opracowa¢ to zadanie a do 18.00 przestaé rozwigzanie pod TEAMS
Na Kartce z rozwigzaniem prosze wyraznie napisac:

Oswiadczam, Ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia si¢ z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji 3 KB zostata wykonana przeze mnie samodzielnie

Imie i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu (czytelnie)

Zadanie 1. Dany jest ruszt o weztach sztywnych z pretow niewazkich z masami skupionymi w weztach,
por. rysunek. Znalez¢ czestosci drgan wlasnych i macierz transformacji ®. Oméwi¢ metode transformacji
modalnej.

51 Gls = EJ




EGZAMIN Mechanika Konstrukcji (MK3) KB studia mgr niestacj. dnia 5 1X 2020 r.

NAZWISKO Imig

Nr albumu Oceny z ¢wiczen :
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Poczgtek: 18.00. Do 18.50 nalezy opracowac to zadanie a do 19.00 przestaé rozwigzanie pod TEAMS
Na Kartce z rozwigzaniem prosze wyraznie napisac:

Oswiadczam, Ze niniejsza praca stanowigca podstawe do osiggnigcia efektow uczenia si¢ z przedmiotu
Mechanika Konstrukcji 3 KB zostata wykonana przeze mnie samodzielnie

Imie i nazwisko (czytelnie)

Nr albumu (czytelnie)

Zadanie 2. Dany jest zbiornik walcowy wzmocniony pierScieniem obcigzony jak na rysunku (q —
obcigzenie obwodowe o jednostce N/m).

Sporzadzi¢ wykresy:

momentu zginajacego wzdhuz tworzacej walca
sity obwodowej w powloce walcowe;j
momentu zginajacego w pierscieniu

oraz znalez¢ kat skrecenia pierscienia 9a.
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Zadanie 2
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Opracowat: S. Dudziak

Rownania nierozdzielno sci

11 Xy + 612 X + 610 = 0

S21 X1 + 622 Xo + 60 = 0, gdzie:
611 = 11w + S11p

612 = S12w + S12p

S22 = b22w + O22p

610 = O10p
620 = O20p
‘' - oznacza przemieszczenia pier scienia, a 'w'walca.

Z przyjetych danych wynika nagpujaca warté¢ wspétczynnikal.
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Skorzystamy z [1] (str. 254-256).
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Opracowat: S. Dudziak

Stan X; =1

= Walec

Rozkiad sit wewntrznych.

y
£ = —
a
N = 2e*ACos[A¢&]
Q = -e’* (Cos[A&] -Sin [A€])
ae¢Sin [1 €]
M= —
A
ae¢vSin [A €]
M=vM-=

X
Rozktad przemieszcae

2e €22 (Cos[A&] +Sin [A&E])

X:

Eh
2ae ¢ ACos[) €]
5 =
Eh
Poszukiwane przemieszczenia.
2a
Suw = = 7.76787 x10°
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Opracowat: S. Dudziak

Stan X, =1

= Walec
Rozkiad sit wewntrznych.

2e¢2% (Cos[A &) -Sin [A&])

Ny

a
2e ¢ xSin [A &)

Q
a
M = -e € (Cos[A&] +Sin [AE])
M =v M=e*®v (Cos[A&] +Sin [1E&])
Rozktad przemieszcae
2e €22 (Cos[A&E] -Sin [A&])

Eh
4 e 25283 Cos[E]

Eah
Poszukiwane przemieszczenia.

X:

2 )2 4.52548 x 1078

S12w = —— =

Eh a

4 23 5273 x 1077
S22w = =

Eah a?

m Pierscien
Skorzystamy z [1] (str. 254-256)
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Opracowat: S. Dudziak

Rozwigzanie uktadu rowna n

Po rozwjzaniu uktadu réwnametody zaburzebrzegowych otrzymujemy nagujace wartdci nadliczbowych
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X, =
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1.44345 %1078
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—
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a2

4a%q
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1. x1077q

a

0.339696 q
-0.0322096 a q

Czyli poszukiwane sity majnastpujace wartdci.

Xy =
X =

0.339696 q
-0.0322096 a q

Wykresy sit wewn etrznych

m Sita réwnole znikowa
Xp N (X)) + X2 Np(Xz)

N, =

N3 [ga]

1.0

= Moment potudnikowy

M =

Xt M (X)) + X2 M (X2)
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Opracowat: S. Dudziak
M [gazl
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Wykres przemieszczenia hormalnego

= Walca
Dalej przygto:

g - 50000
a-3

o [m]
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Sity wewn etrzne w pier $cieniu
No = X1 (-a) + g a = 0.660304aq

d d
M = (X2 - % —) (-a) - @ — a= -0.0508056a 2q
2 2



Opracowat: S. Dudziak

Sprawdzenie zgodno sci przemieszcze n i katow obrotu w miejscu
potaczenia pier scienia z walcem

m Zgodno $¢ przemieszcze n
Walec
s = Xi 611w + Xo 612w = 1.18107 x10°%q
Piekcien
Sp = S10p + X1 S11p + Xo S12p = -1.18107 x107°q

= Zgodno $¢ katéw obrotu

Walec
1.61126 x107°%q
Xs = Xy So1w + X2 Sy = -—
a
Piekcien
1.61126 x107°%q
Xp = O2p + X1 S21p + X2 O22p = — —
a
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